Memoriál Jána Vadkertiho- Dvory nad Žitavou 2011

Dňa 24.9. 2011 sa v budove základnej školy slovenskej vo Dvoroch nad Žitavou uskutočnil už tradičný 7. ročník šachového turnaja – Memoriálu Jána Vadkertiho. Hrali sa dva turnaje a to -A turnaj bol súčasťou detskej Grand Prix a v B turnaji hrali dospelí a mladí adepti šachovej hry, ktorí bodovo prevýšili hranicu GPX -1400 bodov . Šachisti zaplnili chodbu školy, ba aj dve triedy. Ešte nikdy sme nemali takýto vysoký počet účastníkov, veď aj s rodičmi a trénermi prevýšil číslo 150! Okrem hráčov z Nitrianskeho kraja k nám zavítali aj hráči z Bratislavy, Trnavy, Malaciek, Pezinku, Vrbového  či z Piešťan. Detského turnaja sa zúčastnilo 56 detí. Prím niesli hráči z Komárna. Celkove v turnaji a aj v kategórii chlapcov do 14 rokov zvíťazil Jóba Árpád z KŠC Kománo so 7,5 bodmi pred sedembodovými Sándor Efraimom Dóczém zo Svätého Petra a Komárňančanom Zoltánom Szabóm.  Zvlášť sa udeľovali aj medaily v ďalších kategóriách:  chlapcov a dievčat do 14, 11 a 8 rokov. Uveďme aspoň víťazov jednotlivých kategórií:                                                                           
CH11- Csaplár Viktor KŠC Komárno                                                                                                                            
CH8- Valigurský Michal ŠK Láb                                                                                                                         
D14-Rozsnyóová Sophia ŠK Dvory nad Žitavou                                                                                                                                                                                                                                                                   D11-Hlavinová Martina AŠK Nitra                                                                                                                                                          D8-Vozárová Adriana ŠK Láb
V turnaji dospelých (55 účastníkov)zvíťazil  medzi troma sedem bodovými Michal Janko z NŠK Nitra pred Ervinom Nagyom  z ŠK Pribeta  a Karolom Petrášom z Tj Lokomotiva Šurany. Na ďalších miestach skončili len 14 ročný Peter Balogh z Komárna a Marek Ostružlík z Pribety.

  Turnaj by sa nemohol uskutočniť bez sponzorov - podporili nás Nitriansky samosprávny kraj, Šachový zväz Nitrianskeho kraja, Ovocinárske družstvo Dvory nad Žitavou a Pekáreň Kondor vo Dvoroch nad Žitavou. Losovanie a rozhodovanie zvládol bez problémov pán Imre Kukel z Komárna. Každému, kto sa pričinil o vynikajúci priebeh akcie patrí vďaka a dúfame že o rok sa stretneme opäť vo Dvoroch na ďalšom ročníku nášho turnaja.

 

Linky na videá:
http://www.youtube.com/watch?v=5B4jpgXpMzQ
 

http://www.youtube.com/watch?v=FitaDz2RL8k
 

http://www.youtube.com/watch?v=yedsXrIUAzo
Link na fotoalbum:

https://picasaweb.google.com/113679725829084952561/MemorialJanaVadkertihoDvoryNadZitavou2011
