KONFERENCIA   ŠZNK  11.4.2015
Volebný poriadok Konferencie šachového zväzu nitrianskeho kraja
1. Úvodné ustanovenie.

Volebný poriadok stanovuje postup a spôsob voľby do orgánov Šachového zväzu Nitrianskeho kraja a spôsob voľby  delegátov na konferenciu SŠZ a kandidátov do Rady SŠZ.

2.  Riadenie volieb.

Voľby riadi volebná komisia zvolená konferenciou podľa schváleného poriadku.

3.  Právo účasti vo voľbách.

Právo voliť členov orgánov volených konferenciou majú len právoplatní delegáti šachových klubov a oddielov.

4. Právoplatnosť volieb.

Jednotlivé voľby sú právoplatné len vtedy, ak sa ich zúčastnila nadpolovičná väčšina delegátov s volebným právom. Jednotliví kandidáti sú zvolení po obdržaní nadpolovičnej väčšiny hlasov delegátov, ktorí sa zúčastnili volieb.

5. Konferencia ŠZNK volí

· Predsedu ŠZNK, ktorý sa zároveň stáva členom a predsedom VV ŠZNK
· ďalších štyroch členov Výkonného výboru ŠZNK  

· trojčlennú Kontrolnú komisiu
· piatich delegátov na konferenciu SŠZ

· dvoch kandidátov do Rady SŠZ
6. Spôsob volieb 

Predseda sa volí z navrhovaných kandidátov verejne. 

Delegáti s volebným právom hlasujú postupne zdvihnutím ruky o každom kandidátovi na post predsedu ŠZNK. Volebná komisia spočíta počet hlasov pre každého kandidáta. 


Zvoleným predsedom ŠZNK sa stáva kandidát s najvyšším počtom obdržaných hlasov za predpokladu, že získal nadpolovičnú väčšinu platných hlasov. V prípade, že ani jeden kandidát  neobdrží nadpolovičný počet hlasov platných hlasov, voľby pokračujú druhým kolom, do ktorého postúpia  dvaja kandidáti  s najvyšším  počtom hlasov obdržaných v prvom kole. 

V druhom kole sa víťazom volieb stáva ten kandidát na predsedu, ktorý obdrží väčšinu odovzdaných platných hlasov. V prípade rovnosti počtu obdržaných hlasov prebehne tretie kolo s rovnakými kandidátmi. V prípade, že ani tretie kolo nerozhodne, opakujú sa voľby prezidenta od začiatku.

7. Voľba členov výkonného výboru
Konferencia na návrh novozvoleného predsedu stanoví hlasovaním počet členov VV ŠZNK.

Akt voľby sa uskutoční zdvihnutím ruky delegátov s volebným právom. Každý delegát hlasuje len za stanovený počet členov VV ŠZNK. Zvolenými členmi VV ŠZNK sa stávajú kandidáti s najvyšším počtom obdržaných platných hlasov až do počtu volených členov VV ŠZNK za predpokladu, že získali nadpolovičnú väčšinu platných hlasov. Pri nenaplnení počtu zvolených členov sa uskutočnia doplňujúce voľby zo všetkých ostatných kandidátov. Pri zhodnom počte hlasov kandidátov  na úrovni posledných miest do VV ŠZNK sa uskutočnia doplňujúce voľby už len medzi týmito kandidátmi podľa toho istého systému. Voľby prebehnú verejne a volebná komisia vystaví o nich protokol. 

8. Voľba členov kontrolnej komisie, delegátov na konferenciu SŠZ a kandidátov do Rady SŠZ

Akt voľby sa uskutoční zdvihnutím ruky delegátov s volebným právom. Zvolenými členmi VV ŠZNK sa stávajú kandidáti s najvyšším počtom obdržaných platných hlasov až do určeného počtu za predpokladu, že získali nadpolovičnú väčšinu platných hlasov. Pri nenaplnení počtu zvolených členov sa uskutočnia doplňujúce voľby zo všetkých ostatných kandidátov. Pri zhodnom počte hlasov kandidátov  na úrovni posledných miest sa uskutočnia doplňujúce voľby už len medzi týmito kandidátmi podľa toho istého systému. Voľby prebehnú verejne a volebná komisia vystaví o nich protokol. 

9. Platnosť.

Tento volebný poriadok platí pre voľby konané na konferencii ŠZNK dňa 11.4.2015
Predložené konferencii ŠZNK 11.4.2015 



                     


